

কম্পিউটার্স ডিজিটাল

শিক্ষা প্রতিষ্ঠানসমূহে ব্যবহৃত আমাদের অটোমেশন সফটওয়্যারের বৈশিষ্ট্যসমূহঃ

প্রতিষ্ঠানের তথ্যাবলীঃ প্রতিষ্ঠানের তথ্য, ভবনের তথ্য, ফ্লোরের তথ্য, রুম টাইপ, রুম নম্বর, রুমের ক্যাপাসিটি ইত্যাদি জানা যাবে / সংরক্ষণ করা যাবে।

ক্লাসের তথ্যাবলীঃ সেশন, মাস, দিন, সাবজেক্টের ধরণ, সাবজেক্ট, শিফট, শিফট টাইম, ল্যাংগুয়েজ ভার্সন, ক্লাস, সেকশন, ক্লাস শিডিউল ইত্যাদি ইচ্ছেমত সংযোজন করা যাবে।

ডিপার্টমেন্টঃ সাধারণ, বিজ্ঞান, মানবিক, কমার্স ইত্যাদি সহ নতুন ডিপার্টমেন্ট সংযোজন / বিয়োজন করা, সংশোধন করা, ডিলিট ইত্যাদি করা যাবে।

শিক্ষার্থী উপস্থিতিঃ এ্যনালগ ভাবে, স্টুডেন্ট আইডি কার্ড পাঞ্চ করে, ফিঙ্গার প্রিন্টের মাধ্যমে, রেডিও ফ্রিকোপ্সী ব্যবহার করে দূর থেকেও উপস্থিতির রেকর্ড, হলিডে লিস্ট ইত্যাদি সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

শিক্ষক উপস্থিতিঃ এ্যনালগ ভাবে, টিচার্স আইডি কার্ড পাঞ্চ করে, ফিঙ্গার প্রিন্টের মাধ্যমে, রেডিও ফ্রিকোপ্সী ব্যবহার করে দূর থেকেও উপস্থিতির রেকর্ড সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

স্টাফ উপস্থিতিঃ এ্যনালগ ভাবে, স্টাফ আইডি কার্ড পাঞ্চ করে, ফিঙ্গার প্রিন্টের মাধ্যমে, রেডিও ফ্রিকোপ্সী ব্যবহার করে দূর থেকেও উপস্থিতির রেকর্ড সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

শিক্ষার্থী সংক্রান্তঃ নতুন শিক্ষার্থীর ছবি সহ বিস্তারিত বায়োডাটা সহ যাবতীয় তথ্যাবলী সহ নাম সংযুক্ত করা, সংশোধন করা, ডিলিট করা, সার্চ স্টুডেন্ট, ক্লাস বা সেকশন মাইগ্রেট করা, সকল ক্লাসের সিলেবাস তৈরি করা সহ সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

শিক্ষক সংক্রান্তঃ নতুন শিক্ষকের ছবি সহ বিস্তারিত বায়োডাটা সহ যাবতীয় তথ্যাবলী সহ নাম সংযুক্ত করা, সংশোধনী করা, ডিলিট করা সহ ওয়ার্কিং ডে সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

স্টাফ সংক্রান্তঃ নতুন স্টাফের ছবি সহ বিস্তারিত বায়োডাটা সহ যাবতীয় তথ্যাবলী সহ নাম সংযুক্ত করা, সংশোধনী করা, ডিলিট করা সহ ওয়ার্কিং ডে সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

হিসাব-নিকাশঃ স্টুডেন্ট ফী নির্ধারণ করা, সংশোধন করা, ডিলিট করা, মোট বেতন, মোট কালেকশন, বাকীর হিসাব, পরীক্ষার ফিস সেট করা, স্টাফ এ্যাকাউন্ট, খরচের হিসাব সংযুক্ত করা, বেতন শীট, প্রতিদিনের হিসাব, ব্যাংকিং, নতুন ব্যাংকিং হিসাব সংযুক্ত করা, ব্যালান্স চেক করা সহ যাবতীয় হিসাব সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

লাইব্রেরীঃ নতুন বই অন্তর্ভুক্তি, ক্যাটাগরী, সংশোধন, ডিলিট, ইত্যাদি করা যাবে স্টক রেজিস্ট্রারের মতই।

পরীক্ষাঃ পরীক্ষা সেটিংস, নতুন পরীক্ষা সংযুক্ত করা, সংশোধন করা, ডিলিট করা, শিফট অনুযায়ী পরীক্ষার সময়, পরীক্ষার শিডিউল (সিট প্ল্যান, সেশন, ভার্সন, শিফট, ক্লাস, বিল্ডিং, ফ্লোর, রুম নং, শিক্ষকের নাম প্রভৃতি) সেটআপ, পরীক্ষার রুটিন, পরীক্ষার এ্যাডমিট কার্ড সংরক্ষণ, সংগ্রহ ও বিতরণ করা যাবে।

গ্রেড সেট করাঃ সি এ মার্কস সহ সকল মার্কস সেটিংস, গ্রেড সেটিংস করা যাবে।

রেজাল্টঃ টিউটোরিয়াল, টার্ম, প্রাকটিক্যাল ইত্যাদি নম্বর সংযোজন করা, সফটওয়্যার ও ওয়েবসাইটের মাধ্যমে পরীক্ষার নাম, শ্রেণি, শিফট, শাখা, রোল ইত্যাদি দ্বারা সার্চ করে যেকোন স্থান থেকে যেকোন সময় রেজাল্ট সংগ্রহ, সংরক্ষণ করা কিংবা দেখা যাবে।

মার্কস শীটঃ বিষয় ভিত্তিক সহ মোট নম্বর, প্রাপ্ত নম্বর, সর্বোচ্চ নম্বর, গ্রেড পয়েন্টস্ ইত্যাদি বিন্যাস করা যাবে।

প্রোগ্রেস রিপোর্ট কার্ডঃ সফটওয়্যার কর্তৃক প্রোগ্রেস রিপোর্ট কার্ড অটোমেটিক তৈরি হবে এবং সংরক্ষণ হবে।

ম্যানেজ ক্লাসঃ যেকোন সময় নতুন ক্লাস অন্তর্ভুক্ত করা যাবে।

ম্যানেজ সাবজেক্টঃ যেকোন সময় যেকোন বিষয় সংযুক্ত, সংশোধন, ডিলিট করা যাবে।

ম্যানেজ স্টুডেন্টঃ যেকোন সময় নতুন শিক্ষার্থীর নাম তথ্যাবলী সংযোজন, সংশোধন, বিয়োজন করা যাবে।

ম্যানেজ এক্সামঃ যেকোন সময় যেকোন পরীক্ষা সংযোজন, সংশোধন, বিয়োজন, করা যাবে।

ম্যানেজ টেবুলেশন শীটঃ সফটওয়্যার দ্বারা অটো টেবুলেশন শীট তৈরি হবে।

নোটিশ বোর্ডঃ যেকোন ধরনের নোটিস সেট করা ও পাঠানো যাবে।

বিবিধঃ এছাড়াও নানাবিধ সুযোগ সুবিধা আছে।

এসএমএসঃ শিক্ষার্থীর স্কুলে উপস্থিতির সময়, ছুটির সময় অভিভাবকের যোগাযোগ নম্বরে, যেকোন প্রয়োজনে অভিভাবককে, শিক্ষককে, স্টাফকে, যে কাউকে, কমিটির লোকদেরকে, সবাইকে এসএমএস করা যাবে।

ম্যানেজিং কমিটিঃ কমিটির সদস্যদের পদবী ও নাম অন্তর্ভুক্তি, সংশোধন, ডিলিট, মেয়াদকাল, মিটিংয়ের তারিখ, সিদ্ধান্ত মুহূর্তেই জানিয়ে দে'য়া যাবে।

অভিভাবক সাক্ষাতের তথ্যাবলীঃ প্রতিষ্ঠান চলাকালীন অভিভাবক কোন শিক্ষার্থীর নিকট সাক্ষাত করতে এসেছে আবার কবে সাক্ষাত করতে পারবে কবে সাক্ষাত করেছিলো যাবতীয় তথ্যাবলী সংরক্ষণ ও সংগ্রহ করা যাবে।

ভিজিটর তথ্যাবলীঃ প্রতিষ্ঠানে কেউ ভিজিট করতে আসলে তার বিস্তারিত তথ্যাবলী সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে। হোস্টেল সার্ভিস প্রতিষ্ঠানের হোস্টেলে নতুন শিক্ষার্থীদের নাম অন্তর্ভুক্তি, সংশোধন, ডিলিট, সিট ভাড়া, খাওয়া খরচ উপস্থিতি ইত্যাদি যাবতীয় তথ্যাবলী সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

ট্রান্সপোর্ট সার্ভিসঃ প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব পরিবহণে যাতায়াতের জন্য নতুন শিক্ষার্থীদের নাম অন্তর্ভুক্তি, সংশোধন, ডিলিট, মাসিক ভাড়া ইত্যাদি যাবতীয় তথ্যাবলী সংগ্রহ ও সংরক্ষণ করা যাবে।

ক্লাস রুটিনঃ শিক্ষার্থীদের ক্লাস রুটিন, শিক্ষকদের রুটিন, শ্রেণি শিক্ষকের তথ্যাবলী প্রভৃতি সংযুক্ত করা, সংশোধন করা, ডিলিট করা সহ পরিবর্তন হলে তাদেরকে যথা সময়ে জানানো যাবে।

প্রশংসাপত্রঃ প্রতিষ্ঠান হতে শিক্ষার্থীদের প্রশংসাপত্রে নাম অন্তর্ভুক্তি, সংশোধন, ডিলিট, ডেলিভারী তারিখ ইত্যাদি জানানো যাবে এবং তা সংরক্ষিত থাকবে।

টিসিঃ প্রতিষ্ঠান হতে শিক্ষার্থীদের ছাড়পত্রে নাম অন্তর্ভুক্তি, সংশোধন, ডিলিট, ডেলিভারী তারিখ, কারণ ইত্যাদি জানানো যাবে এবং তা সংরক্ষণ করে রাখা যাবে।

ইউজার ক্যাটাগরীঃ স্ব স্ব ইউজার কর্তৃক এ্যাডমিন, শিক্ষক, স্টাফ, স্টুডেন্ট ইত্যাদি ক্যাটাগরীর নাম অন্তর্ভুক্তি, সংশোধন, ডিলিট করা যাবে।

পাসওয়ার্ড পরিবর্তনঃ যেকোন সময় পাসওয়ার্ড পরিবর্তনের সুযোগ রয়েছে।

রিপোর্টঃ যেকোন সময় যেকোন স্থান থেকে যাবতীয় সমস্ত কার্যক্রমের রিপোর্ট দেখা যাবে।

অন্যান্য সুবিধাঃ বাংলা ও ইংরেজী যে ভাষায় আপনি চান সেটিই সেটআপ করা যাবে। পৃথিবীর যেকোন স্থানে ব্যবহার উপযোগী, আন-লিমিটেড সংখ্যক কম্পিউটার/ল্যাপটপে ব্যবহার করা যাবে, তুলনামূলক সব চাইতে কম সার্ভিস চার্জে ভালো সাপোর্ট পাবেন।

ডেভেলপমেন্ট টুলসঃ ল্যাংগুয়েজ- পিএইচপি, ডাটাবেজ- মাইএসকিউএল, ফ্রেমওয়ার্ক- সিআই।

যেকোন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে আমাদের অটোমেশন (স্বয়ংক্রিয়ভাবে পরিচালনা করার) সফটওয়্যার
ব্যবহার সংক্রান্ত ব্যয় বিবরণী

সফটওয়্যার সেটআপ চার্জ (ডাটা এন্ট্রি ছাড়া)- সম্পূর্ণ ফ্রি

সার্ভিস চার্জ মাসিক (শিক্ষার্থী প্রতি) ১০০০ এর কম শিক্ষার্থী হলেঃ ৫/-

সার্ভিস চার্জ মাসিক (শিক্ষার্থী প্রতি) ১০০০ এর বেশি শিক্ষার্থী হলেঃ ৪/-

নোটঃ সফটওয়্যার ব্যবহার করলে বিভিন্ন সময় টুকটাক কিছু সমস্যা বা সংশোধনীর প্রয়োজন হবেই সেসব সমস্যার সমাধান তথা সফটওয়্যারের মেইনটেনেন্স বাবদ উপরোক্ত সার্ভিস নেওয়া হয়।

সফটওয়্যারের বাৎসরিক খরচ-

সফটওয়্যারের বাৎসরিক ডোমেইন চার্জঃ ১,০০০/-

সফটওয়্যারের বাৎসরিক হোস্টিং চার্জঃ ২,০০০/-

নোট ঃ ডোমেইন হচ্ছে ইন্টারনেটে প্রতিষ্ঠানের নাম কিনে নিতে হয় ও প্রতি বৎসর ভাড়া দিতে হয় এবং হোস্টিং হচ্ছে ইন্টারনেটে সকল তথ্য সংরক্ষণ করার জন্য গিগা বাইট / মেগা বাইট হিসেবে স্পেস ভাড়া নিতে হয়। ডোমেইন ও হোস্টিং বাবদ কোন টাকা আমাদের নিকট থাকবে না। ইচ্ছে করলে প্রতিষ্ঠান নিজেও স্ব উদ্যোগেই তা অনলাইনে পরিশোধ করতে পারবেন।

সফটওয়্যারের কিছু প্রয়োজনীয় তথ্যাদি অটোমেটিক ওয়েবসাইটে দেখা যাবে-

এরকম বৈশিষ্ট্যের ওয়েবসাইট এককালীন চার্জঃ ১০,০০০/-

ওয়েবসাইটের মাসিক চার্জঃ নেই

নোটঃ ওয়েবসাইটের এ্যাডমিন প্যানেলের ইউজার আইডি ও পাসওয়ার্ড দিয়ে দেওয়া হবে, ফলে পরবর্তীতে নোটিশ প্রকাশ থেকে শুরু করে বিভিন্ন কিছু সংযোজন-বিয়োজন প্রতিষ্ঠান বা প্রতিষ্ঠানের মনোনীত যে কেউ নিজেরাই করতে পারবেন। কীভাবে ব্যবহার করবেন সেটা শিখিয়ে দেওয়া হবে।

ওয়েবসাইটের বাৎসরিক খরচ-

ওয়েবসাইটের বাৎসরিক ডোমেইন চার্জঃ ১,০০০/-

ওয়েবসাইটের বাৎসরিক হোস্টিং চার্জঃ ১,০০০/-

নোট ঃ ইতোপূর্বে আপনার প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইট তৈরি করা থাকলে সি-প্যানেলের ইউজার আইডি, পাসওয়ার্ড দিলে সেটাতেই কাজ করা যাবে। সেক্ষেত্রে আলাদা ভাবে বাৎসরিক ডোমেইন ও হোস্টিং চার্জ দিতে হবে না।

সফটওয়্যার হতে যেকোন ধরনের এসএমএস অটোমেটিক পাঠানো যাবে-

চার্জ মাসিক (১০০০ এসএমএস এর কম হলে) প্রতি এসএমএসঃ ০.৩৮/-

চার্জ মাসিক (১০০০ এসএমএস এর বেশি হলে) প্রতি এসএমএসঃ ০.২৫/-

নোটঃ এসএমএস পাঠালে খরচ দিতে হবে, না পাঠালে কোন খরচ দিতে হবে না। যদি এসএমএস পাঠান সেক্ষেত্রে কতটি এসএমএস পাঠালেন সেটি সফটওয়্যারে রিপোর্ট অপশনে বিস্তারিত তথ্য পাবেন।

বিশেষ দ্রষ্টব্যঃ ওয়েব সাইট ছাড়াও চাইলে সফটওয়্যার ব্যবহার করতে পারবেন বা আমরা দেব, সেক্ষেত্রে প্রতিষ্ঠানকে শতভাগ ডিজিটালাইজড হিসেবে গণ্য করা যাবেন।



Contact
01711 353 363 / 01552 440 830
CompuArts.Digital@Gmail.Com
WWW.FaceBook.Com/CompuArts.Digital

কম্পিউআর্টস ডিজিটাল